
ま ち の わ だ い

木村達夫さん、飯田光子さん、小野玲子さん
「全国民生委員児童委員連合会会長表彰」
受賞

青木靖政さん・青木孝さん
ふれあい短歌大賞を受賞

　木村達夫さん（堀之内）、飯田光子さん（京塚）、小野玲子さ
ん（五丁目）の３名は、平成19年12月から10年以上民生委
員・児童委員として地域福祉に貢献していることが認められ、
全国民生委員児童委員連合会会長表彰（永年勤続民生委員・
児童委員表彰）を受賞しました。

　町内在住の青木靖政さん・青木孝さんが埼玉県芸術文化祭で、ふれあ
い短歌賞大賞を受賞しました。ふれあい短歌は２人１組で短歌を創作し
発表するもので、４７６組の中から20組が選ばれる大賞を見事受賞しま
した。
　青木靖政さんは、過去にも妻や孫とのふれあい短歌で受賞しており、
今回は４回目となる大賞受賞です。

難病の倅に添いて六年過ぐ完治のひと言五体は震え	 青木　靖政
老父母の支えで繋いだこの命報恩の念足りること無し	 青木　孝

上里一元出荷協議会有機JAS部会
平成30年度埼玉農業大賞
地域貢献部門優秀賞受賞

第７回人権講演会

　11月17日㈯に開催された平成30年度埼玉農業大賞表彰式にお
いて、上里一元出荷協議会有機ＪＡＳ部会が地域貢献部門で優秀賞を
受賞し、石井慎也会長および須賀勇弥さん、髙橋祐太さんの３名が表
彰を受けました。
　有機ＪＡＳ部会は、上里町内で有機農業に取組む生産者12名の会員
で構成された団体で、日々有機農業の栽培技術向上や販売促進に努
めています。
　有機ＪＡＳ認証を取得した農産物を生産するとともに、有機農業に取
組む新たな生産者に対しての受け入れ体制を整備している点および
有機農業を付加価値として収益を上げる経営が有機農業に取組むモ
デルとなっている点が評価され、今回の受賞に至りました。

　平成30年11月17日㈯、上里町総合文化センター（ワープ上里）で
第７回上里町人権講演会が行われました。小中学生による人権作文
の発表と、シンガーソングライター立木早絵さんによる講演が行わ
れました。「さらなる一歩を踏み出そう」と題した講演では、立木さん
の体験を中心にお話しをいただき、最後に弾き語りを行いました。
人権作文発表者

学校名 発表者 題
上里東小学校２年 野中じょい ともだち
賀美小学校３年 高橋　　葵 やさしい気もち
長幡小学校６年 中屋　佳乃 言葉
上里中学校２年 須藤　麻衣 日本人として
上里北中学校２年 星野　冬羽 障害者の目線になって

左２番目から順に石井さん、須賀さん、
髙橋さん

前列左から小野さん、飯田さん、木村さん

左から青木孝さん、青木靖政さん
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こむぎっちのステンドグラスが
寄贈されました
　町内在住の丸山清之さんからこむぎっちのステンドグラスが寄贈
されました。製作期間５か月を要したこの作品は、ガラスの周囲に銅
箔を巻いたもの同士をハンダで繋いでいくティファニー方式で製作さ
れており、巧みに配置されたガラスの模様が麦ひと粒ひと粒を生き生
きと色づかせています。
　町役場１階のホール東玄関側に展示してありますので、役場にお越
しの際にはぜひご覧ください。

ス ポ ー ツ 大 会 の 結 果

本庄児玉郡市ミニバスケットボール連盟杯
＆カミスポカップ
10月21日㈰
［本庄総合公園体育館］
◆２位　上里ミニバス

加須市小学生バドミントン交流大会
９月15日㈯［加須市騎西総合体育館］
◆５年生女子の部
　優勝　相川�和葉
◆５年生男子の部
　優勝　相川�武蔵
◆６年生男子の部
　優勝　田中�碩量

秋季上里町民親善ソフトボール大会
10月14日㈰他［忍保パブリック公園グラウンド］
◆優勝　西原親和会

上里町少年野球秋季交流大会
９月17日㈪他［忍保パブリック公園グラウンド］
◆優勝　上里コンドルズ

深谷市民柔道大会
９月２日㈰［深谷ビッグタートル］
◆小学２年の部
　２位　矢代�蓮

町村対抗ゴルフ大会
11月10日㈯［上里ゴルフ場］
◆優勝　神川町　◆２位　上里町　◆３位　伊奈町

児玉郡市球技大会（ソフトボール）
９月９日㈰［神川町営グラウンド］
◆Bコート�優勝　西原親和会
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